

Obecná polícia, Rastislavova č. 266, 951 41 Lužianky

S p r á v a o č i n n o s t i

Obecnej polície v Lužiankach za obdobie od 01.04.2020 do 30.04.2020

Činnosť Obecnej polície Lužianky v období od 01.04.2020 do 30.04.2020 bola vykonávaná dvomi príslušníkmi OP Lužianky. Od 01.04.2020 bola činnosť OP Lužianky vykonávaná iba dvomi príslušníkmi, nakoľko policajtku OP pokračovala na OČR z dôvodu pandémie COVID 19 so svojou maloletou dcérou. Dňa 3.4.2020 v čase o 10.05 hod. sa na Rastislavovej ul. č. 109 dopustil priestupku Martin T. z Lužianok tým spôsobom, že so svojím osobným motorovým vozidlom parkoval na mieste kde blokoval výjazd a vjazd na súkromný pozemok. V čase o 10.25 hod. vykonala hliadka OP Lužianky na Rastislavovej ul. v rodinnom dome č. 146 kontrolu obyvateľov, ktorí mali byť v domácej karanténe z dôvodu prevencie pred rozšírením ochorenia COVID-19. Na mieste bolo zistené že obyvatelia rodinného domu sú v domácej karanténe po návrate na Slovensko z Anglicka. Dňa 06.04.2020 v čase o 19.30 hod. bolo na OP nahlásené, že na Rastislavovej ul. sa voľne pohybuje pes rasy Malteszák, bledej farby. Po príchode hliadky OP bol pes naložený do služobného motorového vozidla a bol prevezený na Obecný úrad v Lužiankach. V čase o 20.50 hod. si na OÚ prevzala majiteľka psa Henrieta G. z Lužianok, ktorá sa dopustila priestupku o podmienkach držania psov, tým spôsobom, že nezabránila voľnému pohybu psa. Dňa 9.4.2020 o 16.50 hod. bolo na OP nahlásené, že na Obežnej ul. v Lužiankach znečisťuje verejné priestranstvo Dušan B. z Lužianok tým spôsobom, že vyhadzuje smeti zo smetnej nádoby. S Dušanom B. bol vykonaný dôrazný pohovor aby sa v budúcnosti nedopúšťal opakovaného znečisťovania verejného priestranstva. Dňa 14.4.2020 v čase o 11.05 hod. bolo na OP Lužianky oznámené, že po Radošinskej ul. mala ísť dodávka bielej farby a osádka vozidla mala zazvoniť na rodinnom dome. Následne bola hliadkou OP Lužianky vykonaná previerka na Radošinskej ul. a okolitých uličkách, ale oznámenie sa nepotvrdilo. Dňa 15.4. 2020 v čase o 09.35 hod. vykonávala hliadka OP s súčinnosťou s pracovníčkou OÚ Lužianky p. Rigovou rozdávanie informačných letákov ohľadom pandémie ochorenia COVID-19 z krízového štábu Nitra pre rómsku komunitu. Letáky boli rozdane na uliciach Horáková, Obežná a Nejedlého. V čase o 11.30 hod. vykonávala hliadka OP v spolupráci s pracovníčkou OÚ Lužianky p. Rigovou rozdávanie ochranných rúšok na Kaplanovej ul. Dňa 16.4.2020 bolo na OP Lužianky

nahlásené, že na ul. Na Holotke sa neustále voľne pohybujú dvaja psi, ktorí patria Márii Š. z Lužianok. Vzhľadom na to, že majiteľka psov je v pokročilom veku bola kontaktovaná dcéra, ktorej bolo vysvetlené, že psi utekajú z dvora rodinného domu pravidelne a ak sa to bude v budúcnosti opakovať nebude sa priestupok riešiť napomenutím. Dcéra majiteľky psov uviedla, že psov zabezpečí tak, aby z dvora rodinného domu neutekali. Dňa 17.4.2020 v čase o 13.30 hod. bolo na OP Lužianky nahlásené parkovanie osobného motorového vozidla zn. BMW na chodníku na Rastislavovej ul. Šetrením príslušníkov OP Lužianky bolo zistené, že majiteľ osobného motorového vozidla Erik Š. z Nitry odstabil uvedené motorové vozidlo na chodník z dôvodu technickej poruchy na vozidle. Majiteľ vozidla vo večerných hodinách odviezol svoje vozidlo odťahovou službou do servisu. Dňa 20.04.2020 vykonávali príslušníci OP Lužianky dohľad nad výdajom sociálnych dávok na pošte v Lužiankach v súčinnosti s príslušníkmi OO-PZ Lužianky z dôvodu zabezpečenia verejného poriadku a prevencie pred ochorením COVID-19. V čase o 13.15 hod. oznámila na OP Lužianky Eva M. priestupok proti majetku poškodenie plynovej skrinky na oplotení jej rodinného domu. Priestupok bol zaevidovaný na OP v Lužiankach. Dňa 21.04.2020 vykonávali príslušníci OP Lužianky dohľad nad výdajom sociálnych dávok na pošte v Lužiankach v súčinnosti s príslušníkmi OO-PZ Lužianky z dôvodu zabezpečenia verejného poriadku a prevencie pred ochorením COVID-19. V čase o 09.45 hod. sa na Rastislavovej ul. pri zdravotnom stredisku dopustil priestupku Dušan B. z Lužianok tým spôsobom, že spal na ceste pod vplyvom alkoholu čím budil verejné pohoršenie. Na výzvu hliadky OP Lužianky Dušan B. miesto opustil. V čase o 12.50 sa dopustil na Rastislavovej ul. priestupku Dušan B. z Lužianok tým spôsobom, že na verejnom priestranstve bol bez prekrytia horných dýchacích ciest, čím porušil zákon o civilnej ochrane obyvateľstva. Dňa 22.4.2020 vykonávali príslušníci OP Lužianky v súčinnosti s príslušníkmi OO-PZ Lužianky dohľad nad výdajom sociálnych dávok na pošte v Lužiankach z dôvodu zabezpečenia verejného poriadku a prevencie pred ochorením COVID-19. V čase o 10.25 hod. vykonali príslušníci OP Lužianky preverenie pohybu osoby Peter S. z Hajskeho, ktorý bol podozrivý z toho, že prišiel do kontaktu s pozitívne testovanými osobami na ochorenie COVID-19 v obci Hájske. Vykonaným preverovaním na uliciach Horáková, Obežná a Švantnerová bolo zistené, že osoba Petra S. v Lužiankach nebola a nikto ho nepoznal. Následne príslušníci vykonali preverovanie aj u osoby Peter L. z Lužianok, menovaný uviedol, že nebol v obci Hájske a tým ani neprišiel do kontaktu s osobami pozitívne testovanými v uvedenej obci na ochorenie COVID-19. V čase o 13.40 hod. vykonala hliadka OP Lužianky pred OÚ dohľad pri predaji mäsa z pojazdnej predajne z dôvodu dodržiavania pravidiel prevencie pred ochorením COVID-19 a to hlavne dodržiavanie rozostupov 2 m. Dňa 24.4.2020 v čase o 09.00 bolo na OP Lužianky oznámené, že pri pohostinstve U Tóna sa nachádza osoba, ktorá vyzerá ako bezdomovec. Po príchode hliadky OP Lužianky na miesto bolo na základe občianskeho preukazu zistené, že sa jedná o osobu Jozef B. z Chynorian, menovaný bol upozornený aby sa na uvedenom mieste nezdržoval dlhodobo. V čase o 09.30 hod. sa na Rastislavovej ul. pri predajni COOP Jednota dopustil priestupku Daniel P. z Tvrdošoviec tým spôsobom, že parkoval so svojím osobným motorovým vozidlo kde je

zákaz státia. V čase o 09.40 hod. sa na Rastislavovej ul. – Kajsa pri ubytovni Pri lipe dopustil priestupku Zdenko H. z Malého Krtíša tým spôsobom, že parkoval so svojim nákladným vozidlom na mieste, kde je zákaz státia. Dňa 27.04.2020 o 10.40 bola príslušníkmi OP Lužianky na Rastislavovej ul.-Kajsa v ubytovni vykonaná previerka k osobe Samuel H. z Vranova nad Topľou vo veci priestupku proti majetku. V čase o 11.40 hod. vykonala hliadka OP Lužianky rozhovor s majiteľom firmy INCAR vo veci pripojenia kamier OKS na elektrický prúd v ich firme. Dňa 28.4.2020 v čase o 13.40 hod. sa na Radošinskej ul. dopustila priestupku Helena B. z Lužianok tým spôsobom, že na verejnom priestranstve bola bez prekrytia rúškom /šálom, šatkou, respirátorom/ horných dýchacích ciest, čím porušila zákon o civilnej ochrane obyvateľstva. V čase o 13.40 hod. sa na Radošinskej ul. dopustila priestupku Mária P. z Močenku tým spôsobom, že na verejnom priestranstve bola bez prekrytia rúškom/šálom, šatkou, respirátorom/ horných dýchacích ciest, čím porušila zákon o civilnej ochrane obyvateľstva. Dňa 29.04.2020 v čase o 13.40 hod. sa na Horákovej ul. v objekte firmy Nohel - Garden dopustil priestupku Dušan B. z Lužianok tým spôsobom, že znečisťoval verejné priestranstvo vyhadzovaním odpadu zo smetnej nádoby. V čase o 13.55 hod. sa na Radošinskej ul. dopustila priestupku Tatiana R. z Lužianok tým spôsobom, že na verejnom priestranstve bola bez prekrytia rúškom/šálom, šatkou, respirátorom/ horných dýchacích ciest, čím porušila zákon o civilnej ochrane obyvateľstva. Dňa 30.04. 2020 v čase o 07.35 hod. bolo na OP Lužianky nahlásené, že na Rastislavovej ul. č. 326 na prístupovú cestu k rodinnému domu vyteká nafta z nákladného motorového vozidla zn. IVECO. Po príchode na miesto hliadka OP privolala Príslušníkov hasičského zboru z Nitry, ktorí vytečenú naftu z prístupovej cesty ako i odvodňovacieho žlabu odstránili. K vytekaniu nafty došlo z dôvodu technickej poruchy na nákladnom motorovom vozidle. V čase o 09.00 hod vykonali príslušníci OP Lužianky spoluprácu s pracovníčkami Úradu práce a sociálnej rodiny V Nitre pri návšteve rodiny Viery G. z Lužianok ohľadom jej maloletej dcéry Adriany B. V mesiaci apríl sa príslušníci OP Lužianky zamerali hlavne na dodržiavanie povinného dodržiavanie nosenia rúšok prípadne /respirátorov, šálov, šatiek/ obyvateľov na verejných priestranstvách aby bola zabezpečená prevencia pred rozšírením ochorenia COVID-19 v obci Lužianky.

V Lužiankach dňa 06.05.2020



Náčelník OP Lužianky

Oľga Zbislav